ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Advérbios de intensidade

Leia:

A begônia

A Begonia larorum é uma espécie de erva que se ramifica bastante na base. Suas folhas são um pouco diferentes da maioria das espécies do gênero, pois não são tão assimétricas. 

Um exemplo de begônia que ficou muito famosa no mercado de flores é a Begonia maculata, nativa do Rio de Janeiro, que tem folhas bem assimétricas e pintadas de branco. 

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptação).

Questão 1 – Sublinhe o advérbio de intensidade na frase:
“A Begonia larorum é uma espécie de erva que se ramifica bastante na base.”

Questão 2 – Releia:
“[...] não são tão assimétricas.”

Localize o advérbio de intensidade nessa passagem:
______________________________________________________________________________
Questão 3 – Em “Um exemplo de begônia que ficou muito famosa no mercado de flores é a Begonia maculata, nativa do Rio de Janeiro [...]”, há um advérbio de intensidade. Identifique-o:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – O advérbio identificado acima intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 

(     ) um adjetivo. 

(     ) um advérbio. 

Questão 5 – Observe:
“[...] tem folhas bem assimétricas e pintadas de branco.”

Nesse trecho, o vocábulo “bem” é:

(     ) substantivo. 

(     ) advérbio de modo. 

(     ) advérbio de intensidade.
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